



Lovas:

Ló:



2025 Lovastusa

1. oldal

"C" Díjlovagló program CCN-A 100

Javasolt időköz: 6 perc Négyszög: 20x40m Tanügetésben lovagolandó, kivéve ahol a program másképp rendel. Csak csikókantárral lovagolható!

		Feladat	Bírálati szempont	Adható	Adott	Megjegyzések
1	A C	Belovaglás munkaugetésben Fordulat jobbra	Az ügetés minősége. Egyensúly, folyamatosság. Egyenesség a középvonalon.	10		
2	M-X-K	Átlóváltás az ügetéslépések nyújtásával könnyű- vagy tanügetésben	A lépéshossz változtatásának képessége az egyensúly és a lépések ütemességének megtartása mellett.	10		
3	K A D-H	Munkaugetés Középből Csizmára engedés balra	Elengedettség hátból, amely segíti a ló elléptetését oldalra, és a helyes szög megtartását csizmára engedés közben.	10		
4	H C G-K	Munkaugetés Középből Csizmára engedés jobbra	Elengedettség hátból, amely segíti a ló elléptetését oldalra, és a helyes szög megtartását csizmára engedés közben.	10		
	A-C	Háromívű kigyóvonal könnyű-ügetésben, az első két íven a szárazakat a kézből kiráogatni, a harmadik íven a szárazakat felvenni				
5	bírálat	Az első két ív és a kiráogatás	Az ügetés szabályossága és üteme, a tágabb, előrefelé mutató keret minősége, elengedettség hátból, a támaszkodás keresése elől.	10		
6	bírálat	A harmadik íven a szárazakat felvenni C-ig	A felvett szár elfogadása, egyensúly a fordulatban, az ügetés szabályossága, folyamatossága és minősége.	10		
7	C-H H-B B-F	[Középlépés] Szabadlépés hosszú száron [Középlépés]	Az átmenet C-nél, a lépések és a keret nyújtása, a vállak és a far lazasága, tértölelő, átlépő lépés lovaglása.	10		
8	bírálat	Középlépés (a középlépés C-H és B-F között)	Az átmenetek minősége, egyensúly az átmenetekben. Aktivitás, támaszkodás. A lépések szabályossága, üteme, keret, támaszkodás elfogadása.	10		
9	F A	Munkaugetés Munkavágta jobbra, Nagykör (15m)	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedettség és a vágta folyamatossága.	10		
10	K-E-H H	Vágtaugrásokat megnyújtani Munkavágta	A vágtaugrások szabályossága és nyújtása Egyenesség és a jármódon belüli átmenet folyamatossága.			

11	M-X-K	Átlóváltás, X-nél munkaügetés	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedtség és az ügetés folyamatossága.	10		
12	A	Munkavágta bal kézre, kör 15m átmérővel	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedtség és a vágta folyamatossága.	10		
13	F-B-M M	Vágtaugrásokat megnyújtani Munkavágta	A vágtaugrások szabályossága és nyújtása Egyenesség és a jármódon belüli átmenet folyamatossága.	10		
14	H-X-F	Átlóváltás, X-nél munkaügetés	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedtség és az ügetés folyamatossága.	10		
15	A	Középből	Ütem, elengedtség, támaszkodás, egyensúly, egyenesség a középvonalon.	10		
16	G	Állj, mozdulatlanság, köszönés	Átmenet állj-ba Egyenesség, négy lábon terhelés és mozdulatlanság	10		
A négyszöget A-nál hosszú száron lépésben elhagyni						
17	Lovas és ló összbemutató pont		Az idomítási skála betartásából létrejött bizalmi viszony, ló és lovas között.	10x2		

Összesen: 180

Levonások:

1. tévesztés = -2 pont
2. tévesztés = -4 pont
3. tévesztés = Kizárás

Egyéb hibák: Hibánként 2 pont levonás

 Bíró aláírása

Általános megjegyzések: